

## В АДМИНИСТРАТИВНОМ СОВЕТЕ



### района

Заседание административного совета, которое провела мэр УКМО Тамара Климина, началось с выступления председателя комитета жилищной политики Игоря Татарина. Он сообщил, что все теплоисточники работали в штатном режиме, за исключением котельной Нии, где не соблюдается тепловой режим, а потому поступает немало

жалоб от населения. Игорь Татарин объяснил всё это некачественным топливом. В адрес поставщика отправлена претензия. Мэр порекомендовала сделать экспертизу угля. Готовятся документы на строительство очистных сооружений в Звёздном.

- Новую теплотрассу в Ручье берите под личный контроль, - указала Тамара Климина председателю комитета.

Мэр также высказала претензии к работе многих комитетов администрации, муниципальных учреждений района. Она отметила, что все средства (профицит - 101 миллион рублей!) должны быть освоены, а на конец года оставаться не более 20 миллионов. Нужны подготовленные сметы.

Есть проблемы по открытию ледовой дороги в верхний подрайон: ждут морозов для прессования накатан-

ного снега. В штатном режиме работали учреждения образования, культуры, здравоохранения. Работниками правоохранительных органов за 15 дней 2018 года зарегистрировано 13 преступлений, пять из которых раскрыты по горячим следам. Задержано 12 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения; зафиксировано четыре фиктивных постановления на учёт иностранных граждан.

Тамара Климина прокомментировала ситуацию по муниципальной аптеке, которую "никто не думает закрывать". На взгляд мэра, нужна конкретная информация по сложившейся задолженности по заработной плате, налогам, чтобы принимать дальнейшее решение. Этим будут заниматься старший бухгалтер, экономист.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

## Примите поздравления!

Уважаемая Наталья Васильевна!

Поздравляю Вас, весь коллектив и ветеранов редакции газеты "Ленские вести" и ваших читателей со знаменательной датой - 80-летием со дня выхода в свет первого выпуска газеты!

Сегодня газету "Ленские вести" можно назвать летописью Усть-Кутского района. В первую очередь, выражаю признательность ветеранам, которые стояли у истоков создания и на этапе становления в нашем районе официального печатного издания!

Менялась страна, и в истории газеты, как и в судьбе каждого из нас, отражались многие переломные события российской истории.

Все эти годы она была и остается важнейшим источником информации о социально-экономической, политической и общественной жизни нашего района. Яркими и запоминающимися остаются материалы о ветеранах и тружениках-профессионалах Усть-Кутской земли.

Особое внимание всегда уделяется вопросам патриотического, духовно-нравственного воспитания детей и подростков, а также вопросам профилактики безнадзорности несовершеннолетних.

Сильная сторона газеты - портретные очерки, которые развлекают официальную тематику, вносят долю творчества. Многие из нас хотят прочитать о себе в "Ленских вестях", вырезать статью, сохранить её и показывать детям и внукам, поэтому важно писать именно о людях! Здорово, что много внимания уделяется краеведческой тематике: материалы об образовании города, поселков и района, деревень, памятниках архитектуры, знаменитых земляках. Именно в краеведческих публикациях заключается просветительская функция районного издания.

Я благодарна газете за возможность доносить информацию до жителей о своей работе, о деятельности всей администрации и о принятых мерах по вопросам жизнедеятельности и развития района.

Надеемся, что наше сотрудничество будет плодотворным и в дальнейшем. Сохраняйте своё интеллигентное лицо, оставайтесь интересным, мудрым и доброжелательным собеседником для нас, читателей!

Поздравляю вас с юбилейной датой! Желаю вашему изданию дальнейшего процветания, а творческой команде - реализации намеченных планов, вдохновения, профессиональных успехов, приумножения добрых традиций, а также здоровья и личного счастья всем сотрудникам редакции.

Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского  
муниципального образования

Уважаемая Наталья Васильевна!  
Поздравляю Вас и весь коллектив  
редакции со славным юбилеем!

Судьба газеты неотделима от истории Усть-Кута и Усть-Кутского района. Она по праву считается летописцем родного края, добрым советчиком и попутчиком устькутян на их жизненном пути. Через события и судьбы людей и коллективов газета продолжает летопись города и района. Она живет в ритме времени, публикуя наиболее важную для жителей района информацию. История газеты - это история Усть-Кутского района, отраженная в журналистских репортажах и размышлениях. Читатели всегда с интересом следят за страницами вашего издания, особенно посвященными событиям в Усть-Кутском районе и Иркутской области.

Восемьдесят лет в диалоге с читателем - завидная для газеты судьба. Немногие издания могут сравниться с вами. Восемь десятилетий жители района выплывают и читают свою районную газету. Это не только привычка иметь под рукой нужную информацию, быть

в курсе событий и новостей. С вашей газетой связана жизнь нескольких поколений, которые ценили и ценят ее за внимание к нуждам людей, за профессионализм и объективность.

За прошедшие годы для многих читателей газета стала умным и доверительным собеседником, с которым можно обсудить самые актуальные темы. Ваши газетные полосы - это надежный источник информации обо всем, что происходит в городе, районе и области. "Ленские вести" были и остаются центром притяжения для всех, кто не равнодушен к судьбе родного города и района. На страницах газеты всегда идет мудрый и доверительный разговор с читателями.

Позвольте пожелать, чтобы из-под вашего пера выходило больше добра и света, чтобы рос авторитет газеты среди взыскательных читателей. Чтобы ваши материалы были актуальными и злободневными, били не в бровь, а в глаз. Чтобы вы не только знаки препинания, но и акценты расставляли правильно. И конечно, желаю впредь добиваться популярности, востребованности. Всегда быть в потоке оперативных новостей и дальше шагать в ногу со временем, получая радость и творческий заряд от любимого дела.

Сердечно поздравляю коллектив газеты с юбилеем, желаю больших успехов, увеличения тиража, понимания и помощи от подписчиков и читателей.

Александр ДУШИН,  
глава МО "Город Усть-Кут"

Уважаемые сотрудники и ветераны, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Усть-Кутского муниципального образования!

Примите мои поздравления с юбилейной датой - столетием со дня создания в России комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав!

За многие годы специалистами комиссий, как штатными, так и работающими на общественных началах, во взаимодействии с другими органами системы профилактики проделана огромная работа по воспитанию детей и подростков, предупреждению и профилактике правонарушений и преступлений, беспризорности и безнадзорности в их среде.

На протяжении пятидесяти семи лет Усть-Кутская комиссия играет особую роль в профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, в обеспечении защиты прав и законных интересов детей, координируя деятельность органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Вы помогаете детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, нуждающимся в особой заботе и защите, ограждая их от жестокости и насилия, от среды, где легко преступить закон и попасть в беду. От вашего профессионализма, терпения, чуткости зависит судьба ребенка и семьи, в которой он воспитывается. Вы не жалеете сил и времени, чтобы помочь детям вырасти достойными людьми, полноправными гражданами нашего общества! Спасибо вам омеромное за личный вклад в общее дело!

От лица жителей и себя лично выражаю вам признательность за ежедневный труд, ответственность, компетентное принятие решений, от которых зависит выбор жизненного пути ребенка, благополучие семьи.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть в дальнейшей профессиональной деятельности воплотятся в жизнь намеченные планы, а любые сложные задачи будут решены в полном объеме.

Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

## Итоги работы женского совета за год

23 декабря в РКДЦ "Магистраль" подведены итоги работы женского совета за 2017 год.

Все цели и задачи, поставленные в 2017 году, женским советом были полностью выполнены.

Главное событие 2017 года - это 40-летие областного женского совета. К этой дате председателем Л.Т. Мальцевой выполнена работа "40-летию - 40 добрых дел", которая была отмечена областным женским советом дипломом, а за деятельность в женском совете была вручена почетная грамота и подарки.

Усть-Кутский районный женский совет всегда выполняет все поручения областного женского совета и принимает активное участие в проектах и конкурсах.

В рамках проекта "Родительский долг" посетили 25 семей, в которых дети не получают алименты. Привлекли службу приставов, органы опеки, ПДН. Была начата работа по проекту "Родительский открытый университет". Приступили к проекту "Наставничество как путевка в жизнь" - мониторинг и наставничество для детей, у которых один родитель.

Провели конкурс "Ответственное отцовство". В 2017 году поступило обращений от жителей города и района почти в два раза больше, чем в 2016 г. В 2016-м - 31 обращение, в 2017-м - 60.

Больше было проведено профилактических бесед с подростками. В 2016 году охвачено 200 детей, в 2017-м - около 400 подростков. В том, что в 2017 году увеличения правонарушений среди подростков не было, есть и наша заслуга.

При проведении акции "Школьный портфель" было охвачено в 2016 году 20 семей, в 2017-м - 22 семьи. Детей одели, обули, помогли с канцелярскими принадлежностями.

Мы не забываем и о пожилых людях. К Дню Победы в 2016 году вручили подарки на дому 26 человекам - ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим узникам концлагерей, вдовам, "детям войны", труженикам тыла, а в 2017 году - посетили и вручили подарки 30 человекам.

В Год экологии 22 апреля организовали мероприятие "Чистый берег" по уборке территории в микрорайоне Кирова.

А на День семьи, любви и верности организовали спортивное мероприятие "Папа, мама, я - спортивная семья".

Взаимодействуем с клубом молодой семьи при РКДЦ "Магистраль", который мы создали в 2013 году. Ежегодно провожаем ребят в армию совместно с Комитетом солдатских матерей. Активно поддерживаем работу женских советов в поселковых и сельских муниципальных образованиях района.

Усть-Кутский районный женский совет принимает участие во всех значимых событиях города и района.

Л.Т. МАЛЬЦЕВА,  
председатель женсовета

## В Думе района

Во вторник состоялось внеочередное заседание Думы УКМО, на котором депутаты присутствовали в полном составе.



Было рассмотрено три вопроса, но совещание депутатов вновь затянулось. Сначала 50 минут обсуждался вопрос о процессе ликвидации муниципального предприятия "Общепит социальной сферы УКМО". Народные избранники долго говорили и о неполной изученности вопроса, и о том, кто контролирует работу соцторга и о других аспектах данной проблемы. В итоге мэр Т.А. Климина в очередной раз сказала, что как учредитель администрация приняла решение о ликвидации предприятия в силу его нерентабельности и экономической нецелесообразности.

Главным же вопросом стала процедура избрания председателя Думы УКМО. Складывалось впечатление дежавю - повторение когда-то случившегося. Вновь депутаты проводили выборы председателя, хотя всем известно, что Валерий Петрович Носовко подал заявление о неправомерности принятого решения. Трижды счётная комиссия удалялась для составления протокола, трижды опечатывалась урна для голосования. И наконец большинством голосов (14 из 16) председателем был избран Юрий Алексеевич Ганькин.

Надолго ли? Есть убежденность, что после судебного заседания, которое состоится довольно скоро, в своих правах будет восстановлен В.П. Носовко. Уже некоторые депутаты высказывают мнение, что всё это похоже на шоу, а Тамара Александровна отметила, что нужно распустить этот созыв Думы, так как он должен быть рабочим и не вызывать негативного впечатления у жителей района.

Любовь ПЕШКУН,  
Фото Ю. ПЬЯНИКОВОЙ